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キーワード：教育工学，ブレスト，若手の会（←ご自身の研究に関わるもの3～5つ）
1. 自分を紹介・アピールしよう！ 
ここには，ご自身の自己紹介をお書きください。自分自身をアピールするために，どのような内容のものを記載いただいても構いません。出身地や生い立ち，現在の専攻分野を選んだきっかけ，今回の教育システム若手の会への参加動機など，箇条書きにしても，文章形式にしても何でもO.K.です。

ただし，本文はMS明朝 10.5ptで記載してください（以下，第2章・第3章においても同じです）。余白を含めたレイアウトは本テンプレートのままにし，必ず1ページに収めてください。なお，本テンプレートはMS Office Word 2010を使用して作成しています。
2. 自分の研究内容を紹介しよう！
ここには，ご自身が大学にて取り組んでいる／取り組む予定になる研究概要をお書きください。必要に応じて図や表を挿入していただいても構いません。

冒頭の「キーワード」欄には，ご自身の研究に関わるキーワードを3～5つお書きください。なお，各キーワード間はカンマで区切ってください。

3. 教育支援システムを提案しよう！
ここには，現在の教育現場が抱えている問題を解決するために「こういう教育支援システムが必要だ！」というものを提案してください。対象とする教育現場は初等中等教育から高等教育にかけてどのレベルのものでも構いません。また，1つではなく複数個のシステムを提案していただいても構いません。

箇条書きにしても，文章形式にしてお書きいただいてもO.K.です。ただし，どのような問題を解決するためのシステムであるかを明確にしてください。
なお，今回作成いただいたポジションペーパーは，第23回「教育システム若手の会」参加者のみWeb上で閲覧できるように，ID・パスワードを要するWebページ内にて公開致します。Web公開にあたり支障がある場合には，ご提出いただきます際に幹事にその旨お申し出くださいますようお願い致します。

【公開Webサイト】　http://www.ei.tohoku.ac.jp/zunzun2012/secure/
